
  
  
  
  
  
  
  

      نمره به حروف:            به عدد:   تجديد نظر  نمره    به عدد:             نمره به حروف:          نمره
  محل مهر و امضاء مدير

  تاريخ و امضاء:              نام دبير:             تاريخ و امضاء:                     نام دبير:

ف
ردي

  

بارم                                                                                                   سؤالات           
  

1  

 جملات درست را با (ص) و جملات نادرست را با (غ) مشخص كنيد.

  (               ) الف) هر دو مربع دلخواه متشابه اند.

  (               ) باشد.ب)عددي وجود دارد كه هم گويا و هم گنگ 

࢞به ازاي   3ି࢞2ା2࢞ج) عبارت  =   (               ) تعريف نشده است. 3

×به صورت   3720000  د)نماد علمي عدد   (               ) است.  10472/3

1  

2  

  جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب كامل كنيد.

  ......................................... مي گويند به نسبت دو ضلع متناظر در دو شكل متشابه،الف) 

  دو عدد گويا ..................................... عدد گويا وجود دارد.هر ب) بين 

  ست مي آيد.دج) از دوران مثلث قائم الزاويه حول يكي از اضلاع قائمه، .................................... به 

൫ି3ز دو نقطه د) معادله خطي كه ا
4 ൯و൫ି3

0 ൯ .مي گذرد، برابر با .......................... است  

1  

3  

  گزينه صحيح را انتخاب كنيد.

  الف) كدام عبارت مشخص كننده يك مجموعه نيست؟

  )اعداد طبيعي كمتر از صفر  2                                               -2)اعداد صحيح كمتر از 1

  )سه عدد زوج متوالي4 زرگترين عدد فرد دورقمي                                         )ب3

2    ب) اگر نسبت تشابه دو لوزي
باشد، اندازه ضلع لوزي كوچكتر  cm15باشد، درصورتي كه ضلع لوزي بزرگتر     3

  كدام است؟

1 (12                                      2 (10                                 3 (5/22                               4 (5/13  

  نسبت به همه متغيرهايش برابر است با : 5ࢠ2࢟࢞5−ج)درجه چندجمله اي 

1 (10                                     2(8                                      3(11                               4(25  

1د) حاصل عبارت 
3ష1ା4ష1  : برابر است با  

1  

  نام و نام خانوادگي: ..........................
  نهم مقطع:

  نام پدر: ...........................................
  ...............................شماره داوطلب: 

  صفحه 4:  تعداد صفحه سؤال

  جمهوري اسلامي ايران
  آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي

  تهران 11اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
  انقلابدبيرستان غيردولتي دخترانه سراي دانش واحد 

 1398 -99سال تحصيلي  نوبت دومترم  پايانآزمون 

 رياضينام درس: 
  معمار نام دبير:

  1399/ 3 / 17 امتحان:  تاريخ
   صبح 10: 00 ساعت امتحان:
 دقيقه120مدت امتحان : 
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1  (7
12                           2  (12

7                                3  (7
2                             4  (1

7ష1                       

4  

ܤبا توجه به دو مجموعه  = ቄ1 و 2 و 3 و 4 ቅ و ܣ = ቄ2 و 4 و 6	ቅ	  .࡭)  عبارت زير را با اعضايش مشخص كنيد ∪ (࡮ − ࡭) ∩ (࡮ = 
5/1  

5  

ࡹ  الف)مجموعه زير را روي محور مشخص كنيد. = ࢞|࢞} ∈ Թ	, −3 ≤ ࢞ ൏ 2}				 
														  

  مشخص كنيد كداميك از موارد درست و كدام نادرست است.،  قسمت (الف) با توجه به محورب) 

− 15
2 ∈ 3√																																																ܯ ∉  ܯ

  .دو عدد گنگ بنويسيد 	10√	و	5√ج) بين دو عدد 

  

5/1  

6  

  باهم برابرند.AD  و  BCبر دايره مماس هستند. نشان دهيد AD  و  BCمركز دايره است و  Oدر شكل مقابل 

 

25/1  

7  

3ି(25)  الف) حاصل عبارت مقابل را به صورت تواندار بنويسيد. × (52)7 = 
  ب) مخرج كسر مقابل را گويا كنيد.

7
2√3 = 

  ج)عبارت زير را تا حد امكان ساده كنيد.

2√27 − √12 + √75 = 
  

5√  د) عبارت زير را بدون قدرمطلق بنويسيد. + ห√5 − 3ห = 

5/2  
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8  

ܠ2) الف) جاهاي خالي را كامل كنيد. −		…			)2 = 			…		− 	…		+ 36 
2ܠ  ب)عبارت مقابل را تجزيه كنيد. − ܠ8 + 12 = 

  ج) مجموعه جواب نامعادله زير را به دست آوريد.

2(x − 2) ≤ −2x + 4 

 

25/2  

9  

ܠ2الف) خط − ܡ3 =  را در دستگاه مختصات مقابل رسم كنيد. 6

 
  ) شيب و عرض از مبدا آن را مشخص كنيد.ب

  ................عرض از مبدا = ........................                شيب = ...............................   

  روي اين خط قرار دارد؟ چرا؟ ൫ି6ି6൯) آيا تقطه ج

 

2  

10  

ܠ						 دستگاه معادله  مقابل را به روش دلخواه حل كنيد. − ܡ3 = ܠ2					 7 − ܡ7 = 15 

 

  

 

1  

11  

  امكان ساده كنيد.حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد و تا حد 

		(الف ࢇ2ࢇ3 + 1÷ 2ࢇ − 2ࢇࢇ − 1 = 

  

	(ب ࢞3 − 1 + ࢞2 + 1 = 

2	 	

12  
 تقسيم مقابل را انجام دهيد.

2࢞5 − ࢞7 − ࢞							6 − 3 

 

1  
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  نمره 20جمع بارم : 

  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

 

 

 

13  

  سانتي متر را به دست آوريد. ( نوشتن فرمول الزامي است.)6الف) حجم كره اي به شعاع

  

  

  وريد.آساخته ايم. حجم اين مخروط را به دست  cm 6مخروطي به قطر قاعده   cm5ب) با قسمتي از دايره به شعاع 

  

 
  

  ج) از دوران نيم دايره حول شعاع، .................................... به دست مي آيد.

2  

                                                 محل مهر يا امضاء مدير                                                         راهنماي تصحيح  رديف

1  
  نمره 25/0هر مورد 

  
  د) غ            الف) ص                    ب) غ                         ج) ص          

  نمره 25/0هر مورد   2
  

  آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي
  تهران 11ه تهران منطقاداره ي آموزش و پرورش شهر 

  98-99سال تحصيلي  سؤالات پايان ترم نوبت دوم كليد  سراي دانش واحد انقلاب دخترانه دولتيغير  دبيرستان

  رياضينام درس: 
  معمار  نام دبير:

 1399 /3 /17تاريخ امتحان: 

  صبح 8:00ساعت امتحان: 
 دقيقه 120مدت امتحان: 
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࢞الف) نسبت تشابه                          ب) بي شمار                        ج) مخروط                               د)  = −3  

3  
  نمره 25/0هر مورد 

  
  2) گزينه د                               2ج) گزينه                          2ب) گزينه                                  4الف) گزينه 

4  
࡭) ∪ (࡮ − ࡭) ∩ (࡮ =  {	6	و	3	و	1	}

  

5  

 نمره5/0الف) نمايش روي محور
−  نمره  25/0ب) هر مورد  15

2 ∈ 																								غ				ࡹ 																						√3 ∉ ࡹ غ  
6√نمره             25/0ج) هر عدد  و √7 و √8   …و

  نمره ) 1به حالت (ز ض ز) همنهشت هستند ( استدلال همنهشتي OAD  و   OCBدو مثلث   6
 نمره) 25/0باهم برابرند. ( AD  و  BC و از اجزاي متناظر نتيجه مي شود 

7  

3ି(25)  نمره 5/0الف) × (52)7 = (52)3 × (52)7 = (52)10 
  نمره 5/0ب)

7
2√3 × √3√3 = 7√3

6  

  نمره 75/0ج) 

2√27 − √12 + √75 = 6√3 − 2√3 + 5√3 = 9√3 
5√  نمره 75/0د)  + ห√5 − 3ห = √5 − √5 + 3 = 3 

2  

8  

ܠ2)  نمره 75/0الف)  − 		6			)2 = 2࢞4		 		− 		࢞24	 + 36 

2ܠ  نمره 5/0  ب) − ܠ8 + 12 = ܠ) − ܠ)(6 − 2) 
  نمره 1ج) 

2(x − 2) ≤ −2x + ݔ2											4 − 4 ≤ −2x + 4 ݔ4 ≤ 8 ݔ ≤ 2  

9  

࢟ الف) استاندارد خط : = 2
࢞3 −   نمره ) 1( رسم معادله خط   2

  
2ب) شيب = 

  نمره) 25/0( هرمورد    2−عرض از مبدا =                      3
  نمره) 5/0ج) بله، چون مختصات آن در معادله خط صدق ميكند. ( 

൫:  جواب دستگاه  10 4ି1൯  ) نمره ) 1حل دستگاه  

11  
  نمره 1هر مورد 

		(الف ࢇ2ࢇ3 + 1 ÷ 2ࢇ − 2ࢇࢇ − 1 =		 ࢇ2ࢇ3 + 1 × ࢇ) − ࢇ)(1 + ࢇ)ࢇ(1 − 1) =  ࢇ3
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	(ب ࢞3 − 1 + ࢞2 + 1 = ࢞3 + 3+ ࢞2 − ࢞)2 − ࢞)(1 + 1) = ࢞5 + ࢞)1 − ࢞)(1 + 1) 
12  

࢞5خارج قسمت : + 8 

  18+باقيمانده : 

13  

ࢂ  نمره 75/0الف) = 4
3ࡾ࣊3 = 4

࣊3 × 63 =  3࢓ࢉ	࣊	288

 
ࢂ  نمره 1ب)  = 1

ࢎࡿ3 = 1
3 × 3 × 3 × ૈ × 4 =  3࢓ࢉ	ૈ	12

  نمره) 25/0ج) نيم كره ( 

  امضاء:        نام و نام خانوادگي مصحح :   نمره20جمع بارم :
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                                                 محل مهر يا امضاء مدير                                                         راهنماي تصحيح  رديف

1  
  نمره 25/0هر مورد 

  
  ب) غ                         ج) ص                      د) غ                 الف) ص   

2  
  نمره 25/0هر مورد 

  
࢞الف) نسبت تشابه                          ب) بي شمار                        ج) مخروط                               د)  = −3  

3  
  نمره 25/0هر مورد 

  
  2) گزينه د                               2ج) گزينه                          2ب) گزينه                                  4الف) گزينه 

4  
࡭) ∪ (࡮ − ࡭) ∩ (࡮ = ሼ	1	و	3	و	6	ሽ 

  

5  

  نمره 5/0الف) نمايش روي محور 
−  نمره  25/0ب) هر مورد  15

2 ∈ 3√																																															غ				ࡹ ∉ ࡹ غ  
6√نمره             25/0ج) هر عدد  و √7 و √8   …و

  نمره ) 1به حالت (ز ض ز) همنهشت هستند ( استدلال همنهشتي OAD  و   OCBدو مثلث   6
 نمره) 25/0باهم برابرند. ( AD  و  BC و از اجزاي متناظر نتيجه مي شود 

7  

3ି(25)  نمره 5/0الف)  × (52)7 = (52)3 × (52)7 = (52)10 
  نمره 5/0ب)

7
2√3 × √3√3 = 7√3

6  

  نمره 75/0ج) 

2√27 − √12 + √75 = 6√3 − 2√3 + 5√3 = 9√3 
5√  نمره 75/0د)  + ห√5 − 3ห = √5 − √5 + 3 = 3 

2  

8  

ܠ2)  نمره 75/0الف) − 		6			)2 = 2࢞4		 		− 		࢞24	 + 36 

2ܠ  نمره 5/0  ب) − ܠ8 + 12 = ܠ) − ܠ)(6 − 2) 

  آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي
  تهران 11ه اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطق

  98-99سال تحصيلي  دومسؤالات پايان ترم نوبت  كليد  انقلاب واحد سراي دانش دخترانه دولتيغير  دبيرستان

  رياضينام درس: 
  معمار  نام دبير:

 1399 /3 /17 تاريخ امتحان:

  صبح 8:00 ساعت امتحان:
 دقيقه 120مدت امتحان: 
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  نمره1ج)

2(x − 2) ≤ −2x + ݔ2											4 − 4 ≤ −2x + 4 ݔ4 ≤ 8 ݔ ≤ 2  

9  

࢟ الف) استاندارد خط : = 2
࢞3 −   نمره ) 1( رسم معادله خط   2

  
2ب) شيب = 

  نمره) 25/0( هرمورد    2−عرض از مبدا =                      3
  نمره) 5/0ج) بله، چون مختصات آن در معادله خط صدق ميكند. ( 

൫:  جواب دستگاه  10 4ି1൯  ) نمره ) 1حل دستگاه  

11  

  نمره 1هر مورد 

		(الف ࢇ2ࢇ3 + 1 ÷ 2ࢇ − 2ࢇࢇ − 1 =		 ࢇ2ࢇ3 + 1 × ࢇ) − ࢇ)(1 + ࢇ)ࢇ(1 − 1) =  ࢇ3

  

	(ب ࢞3 − 1 + ࢞2 + 1 = ࢞3 + 3+ ࢞2 − ࢞)2 − ࢞)(1 + 1) = ࢞5 + ࢞)1 − ࢞)(1 + 1) 
12  

࢞5خارج قسمت : + 8  

  18+باقيمانده : 

13  

ࢂ  نمره 75/0الف) = 4
3ࡾ࣊3 = 4

࣊3 × 63 =  3࢓ࢉ	࣊	288

 
ࢂ  نمره 1ب)  = 1

ࢎࡿ3 = 1
3 × 3 × 3 × ૈ × 4 =  3࢓ࢉ	ૈ	12

  نمره) 25/0ج) نيم كره ( 

  امضاء:        نام و نام خانوادگي مصحح :   نمره20جمع بارم :
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